

“Samo je u zdravstvo naše županije uloženo više od 50 milijuna kuna!”

Obećali smo polikliniku u Požegi i napravili je, dovršili smo Gimnaziju u Požegi te sportske dvorane u Velikoj, Jakšiću i Pleternici, dogradili požešku Ekonomsku školu, izgradili brojne ceste... - prisjetio se prvi čovjek Požeško-slavonske županije

U prve dvije i pol godine mandata nove županijske vlasti u Požeško-slavonskoj županiji odrađeno je praktički sve što se planiralo i zacrtalo, odnosno obećalo biračima u predizborno vrijeme.

Gledajući po djelatnostima, u području školstva su napravljene veliki pomaci, što je posebno važno jer se radi o mladima, o djeci Požeško-slavonske županije, dakle o našoj budućnosti?

- Da, u školstvu smo zadovoljni činjenicom što je ubrzo po našem dolasku na vlast u Županiju, uz pomoć Ministarstva prosvjete riješen višegodišnji problem nove zgrade požeške Gimnazije i što smo mogli pomoći da ona započne s radom i jednosmjenskom nastavom u rujnu 2009. godine. Uz Gimnaziju će se raditi i nova sportska dvorana, za što je u državnom proračunu osigurana milijun kuna u 2011. godini, za izradu projektne dokumentacije, što će biti odrađeno do kraja godine, uz ishođenje potrebnih dozvola - uvodno će požeško-slavonski župan Marijan Aladrović.

Tu nije kraj, kada su u pitanju ulaganja u školstvu?

- Ne, jer je uz pomoć Svjetske banke dograđena i Ekonomska škola u Požegi kojoj je znatno podignut

standard s četiri nove učionice i zbornicom. Istom je formulom temeljito obnovljeno i šest područnih škola u Pleternici. Ove godine, pak, izmijenit ćemo stolariju u Poljoprivredno-prehrambenoj školi u Požegi, u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, uz čiju ćemo pomoć napraviti i novu kotlovnicu u osnovnoj školi u Lipiku.

Sportske dvorane su, pak, posebna priča?

- Po dolasku u županiju ubrzo smo krenuli u realizaciju obećanoga pa smo uspjeli osigurati sve potrebno da se redom otvore školske sportske dvorane u Velikoj, Jakšiću i Pleternici. Trebalo je samo malo dobre volje, pokoji sastanak i višegodišnji su problemi riješeni. Drago mi je i da što smo pronašli sredstva da u Brestovcu dogradimo i uredimo prostor iznad nove sportske dvorane, što je omogućilo veći komfor učenicima i djelatnicima, ali i jednosmjenski rad tamošnje osnovne škole.

Bolnica u Lipiku s novim bazenom

Prebacimo se na zdravstvo, gdje se kao župan doista imate čime pohvaliti?

- Što se zdravstva tiče, u našu je županiju u protekle dvije i pol go-

dine uloženo oko 50 milijuna kuna te su tu, dakako, učinjeni značajni pomaci. Prvo smo uz pomoć Ministarstva zdravstva, odnosno Vlade RH riješili problem nedovršenoga objekta fizikalne terapije s bazenom u Bolnici za specijalnu rehabilitaciju u Lipiku te problem tamošnje kuhinje, u što je uloženo gotovo 30 milijuna kuna. Kroz to je vrijeme izgrađena i nova kotlovnica u Općoj županijskoj bolnici u Pakracu.

Požega je dobila obećanu polikliniku koju je nedavno otvorila predsjednica hrvatske Vlade Jadranka Kosor?

- Da, dobili smo polikliniku vrijednu oko 7 milijuna kuna, a preko puta smo Općoj županijskoj bolnici u Požegi osigurali i zemljište za novo, veliko parkiralište koje ćemo izgraditi nagodinu. Uz obnovu nekoliko bolničkih odjela, osigurali smo i prijenos vlasništva jedne bivše zgrade Ministarstva obrane na požešku bolnicu kojoj će taj objekt također biti od koristi.

Osnovan je i Zavod za hitnu medicinu Požeško-slavonske županije?

- U hitnoj ćemo medicini sada imati pet tzv. timova 1 stalno smještenih u Požegi te dva tima 2 od kojih će po jedan biti u Pleternici i Pakracu. Stigla su ovih dana i tri nova, vrhunski opremljena vozila za potrebe hitne medicine, od pet koliko ćemo ih dobiti. Vozila nam je na prigodnoj svečanosti u Zagrebu uručila predsjednica hrvatske Vlade gospođa Jadranka Kosor. Isto tako, u proteklom smo razdoblju s 4 na 6 povećali broj timova u sanitetskom prijevozu.



Požeško-slavonski župan Marijan Aladrović

Požegi, Brestovcu i Jakšiću “Pomoć u kući”

Po pitanju socijalne skrbi Županija je također odradila mnogo od vašega dolaska. Uz jednokratne novčane pomoći iz županijskoga proračuna, posebno je važan projekt osiguran preko Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, a riječ je o Programu pomoći u kući starijim osobama?

- Nositelji smo toga projekta za područje Požege, Brestovca i Jakšića. Njime je obuhvaćeno oko 200 starijih korisnika kojima je potrebna pomoć. Dobivanjem toga projekta otvorili smo i 14 novih radnih mjesta.

Županija je radila i na drugim projektima, a posebno je uspješan bio projekt nazvan “Jačanje položaja žena na tržištu rada”

za koji je iz Europske unije stiglo oko milijun kuna bespovratnoga novca?

- Riječ je o projektu iz prepristupnoga fonda IPA koji je neki dan završio svoj jednogodišnji ciklus i kroz koji je prošlo oko 200 dugotrajno nezaposlenih žena s područja naše županije, stekavši nova znanja i vještine, što će im svakako omogućiti veću konkurentnost na tržištu rada, odnosno lakši pronalazak posla. Osnovali smo Regionalnu razvojnu agenciju koja je potvrdila svoju opravdanost na tom projektu, ali i na drugima, bilo kao nositelj ili partner projekta. Svjesni smo da je to pravi put.

Osnovali ste i daleko bolje ustrojili novu županijsku turističku zajednicu?

- Formirali smo tri nove vinske ceste na području županije, one su definirane i počele su s radom. Uz pomoć Ministarstva turizma u županiju

su stigle i bespovratne potpore za razvoj ruralnoga turizma; samo ove godine više od milijun kuna.

Županijska uprava za ceste (ŽUC), koja je ove godine izašla iz stečaja, radila je u protekle dvije i pol godine doista na području cijele županije, od Lipika do Čaglina, kako ste i najavljivali u predizborno vrijeme?

- Tu smo posebno zadovoljni. Kroz ŽUC će samo ove godine biti uloženo gotovo 30 milijuna kuna u ceste naše županije, što kroz održavanje, što kroz izgradnju. Radilo se doista puno u svim jedinicama lokalne samouprave - Kaptol je ove godine dobio novo raskrižje sa semaforom, Čaglin je dobio obilaznicu oko akumulacije, napravljen je most u Bučju, asfaltirali smo mnoge makadamske putove, asfaltom smo spojili Požegu i Brestovac preko Stare Lipe, odnosno Jaguplija... Kad smo kod cestogradnje, važno je reći da smo izmjenama županijskoga prostornoga plana omogućili da svojim tijekom ide izrada potrebne dokumentacije za brze ceste Požega - Pleternica, Našice - Pleternica, Požega - Staro Petrovo Selo (izravan izlaz Požege na autocestu) te Pakrac - Lipik - Novska.

Kaptolu prvi sustav za navodnjavanje

Ove godine naša županija dobiva i prvi sustav za navodnjavanje u poljoprivredi?

- Da, riječ je o sustavu za navodnjavanje u Kaptolu, a radi se i na re-tenciji Vrbovi u Pleternici, uz akumulaciju Londžu koja ide svojim tijekom.